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Pour le jardin de l’école, la maitresse a acheté 9 paquets de 50 graines. La moitié des graines sont plantées dans le jardin de l’école maternelle et  dans celui de l’école élémentaire.

Combien reste-t-il de graines pour le jardin commun ?
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Die Lehrerin hat für den Schulgarten 9 Packungen mit je 50 Samen gekauft. Die Hälfte der Samen wird in den Garten des Kindergartens gepflanzt und ein Drittel in den Garten der Grundschule.
Wie viele Samen bleiben für den gemeinsamen Garten übrig?
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· 1 L de lait
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A la cantine, le cuisinier a acheté 8 boites d’œufs. Il utilise la moitié des œufs pour cuire une omelette et le tiers des œufs pour faire des gâteaux. Combien lui reste-t-il d’œufs pour faire des iles flottantes ?
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Cinéma Paradisio
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